

HWDSB

Poštovane porodice,

Nama u Školskom savjetu okruga Hamilton-Wentworth (HWDSB) Jedan od glavnih prioriteta je da omogućimo svim učenicima i učenicama bezbjedan svakodnevni dolazak u školu.

U cilju poboljšanja naših postupaka u vezi izostanaka, mi ćemo pokrenuti sistem dojave đачkih izostanaka pod nazivom **SafeArrival** (»Bezbjedan dolazak«), pomoću kojeg će Vam biti veoma jednostavno da prijavljujete izostanke. Ovo će omogućiti i školskom osoblju da brzo i temeljito reaguju na sve neobjašnjene izostanke. Cilj nam je i dalje da svi izostanci budu razjašnjeni i da se o svakom učeniku svakog dana vodi briga, znajući da su svi na sigurnom.

Pomoću sistema **SafeArrival** porodice prijavljuju djetetov izostanak na jedan od tri načina:

1. Koristeći veb sajt SafeArrival, go.schoolmessenger.ca. Prilikom prvog korištenja ovog veb sajta odaberite **Sign Up** (»Upišite se«) da napravite svoj nalog. Odaberite **Attendance** (»Prisustvo«), potom **Report an Absence** (»Prijavite izostanak«).
2. Koristeći svoj mobilni uređaj, preuzmite i instalirajte aplikaciju **SchoolMessenger app** sa Apple-ove prodavnice aplikacija ili iz prodavnice Google Play (ili putem linkova na sajtu go.schoolmessenger.ca). Prilikom prvog korištenja aplikacije odaberite **Sign Up** (»Upišite se«) da napravite svoj nalog. Odaberite **Attendance** (»Prisustvo«), potom **Report an Absence** (»Prijavite izostanak«).
3. Nazovite besplatni broj 844-506-4350 da prijavite izostanak koristeći automatizovani telefonski sistem.

Ove su opcije dostupne 24 sata dnevno, sedam dana u nedjelji. Neki budući izostanak možete da najavite bilo kada.

Pored ovog, mi ćemo koristiti automatizovani sistem obavještanja pod nazivom **SchoolMessenger Communicate** da kontaktiramo roditelje čije je dijete odsutno, ako izostanak nije bio najavljen unaprijed. Automatizovani sistem obavještanja pokušaće višekratno da stupi u kontakt sa roditeljima, sve dok ovi ne potvrde i objasne izostanak. Ako ovaj sistem ne uspije da ostvari vezu sa ovlaštenim licem, tada će to uraditi školsko osoblje.

Ova obavještenja NEĆETE primati ukoliko unaprijed najavljujete izostanak vašeg djeteta, bilo putem besplatne telefonske linije **SafeArrival**, veb stranice ili mobilne aplikacije.

Počevši od 23. aprila 2019., molimo Vas da izostanke najavljujete unaprijed koristeći **SafeArrival**, umjesto da pišete školi, zovete ih na telefon ili im šaljete poruke elektronskom poštom. Navedenog datuma osoblje će početi koristiti obavještenja putem **SafeArrival-a** da Vam javi odsustvo Vašeg učenika ili učenice (ukoliko izostanak niste najavili unaprijed).

Molimo Vas da se sa Vašim pitanjima obratite kancelariji ili direktoru Vaše škole. Više podataka o sistemu SafeArrival naći ćete na veb adresi bit.ly/safearrivalHWDSB i na veb stranici vaše škole.

Hvala Vam na strpljenju i saradnji dok puštamo u rad ovaj novi sistem.